

## 25.06.2019 | Ответственность за неприменение онлайн-касс в ЖКХ

**19 июня 2019 года Государственная Дума приняла Федеральный закон о переносе срока наступления административной ответственности за неприменение онлайн-касс при осуществлении расчетов за некоторые виды услуг, в число которых вошли и услуги в сфере ЖКХ.**

Новый Федеральный закон (законопроект № 567405-7) приостанавливает срок действия частей 2 - 4 и 6 статьи 14.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях до 1 июля 2020 года в отношении применения контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов при реализации в салоне транспортного средства проездных документов (билетов) и талонов для проезда в общественном транспорте, а также расчетов за услуги в сфере жилищно-коммунального хозяйства (включая услуги ресурсоснабжающих организаций). Именно указанные нормы устанавливают размер административной ответственности за неприменение онлайн-касс.

В настоящее время закон находится на рассмотрении в Совете Федерации.

Немаловажно отметить, что организации жилищно-коммунального комплекса вовсе не освобождаются от обязанности по применению онлайн-касс, вводится лишь отсрочка вступления в силу норм об административной ответственности за неисполнение такой обязанности.

**[Скачать законопроект № 567405-7 >>>](#)**